

R O M Â N I A
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD
CONSILIUL JUDEȚEAN
Nr. IBa/5190 din 05.04.2016

PROCES – VERBAL
încheiat astăzi, 31 martie 2016, în ședința ordinară a
Consiliului Județean Bistrița-Năsăud

Lucrările ședinței ordinare a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud din data de 31 martie 2016 se desfășoară în sala de ședințe a Palatului Administrativ al Județului Bistrița-Năsăud, începând cu orele 15⁰⁰. Prin Dispoziția Președintelui nr. 51 din 25.03.2016 privind convocarea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud în ședință ordinară la data de 31 martie 2016, ora 15⁰⁰, completată prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr. 55 din 31.03.2016, consilierii județeni au fost convocați, în scris, prin invitație, telefonic și prin mass-media.

Anunțul cu privire la proiectul ordinii de zi a fost afișat și la sediul instituției și pe site-ul www.portalbn.ro.

*

În sală este prezent domnul președinte Emil Radu Moldovan, iar din totalul de 29 consilieri județeni în funcție, sunt prezenți 27 consilieri județeni.

*

Lipsește domniile consilieri județeni: Todea Ștefan, Urîte Florin Radu și doamna consilier județean Montoiu Gabriela Cătălina.

*

Au fost invitați și se află în sală domnul Frenț Ovidiu-Victor – Prefect al județului Bistrița-Năsăud și domnul Ușeriu Tiberiu - câștigător al Maratonului "6633 Arctic Ultra" - ediția 2016.

*

Este prezentă la ședință domnișoara Mica Oprea – Secretarul județului și domnul Florin-Grigore Moldovan - Administratorul public al județului Bistrița-Năsăud.

*

Au fost invitate și se află prezente persoane din cadrul aparatului de specialitate al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud: domnul Cioarbă Iulian Teofil - director executiv, domnul Săplăcan Radu - arhitect șef, domnul Toniuc Alexandru Marian - director executiv, doamna Ceuca Gabriela Adriana - șef serviciu, doamna Maria Mărginean - șef serviciu, domnul Herinean Dorel - consilier superior, doamna Hasnaș Veronica – șef serviciu, doamna Sălăgean Codruța – consilier superior, domnul Lungu Remus – consilier superior, doamna Jurje Ana - șef serviciu, domnul Pop Răzvan Andrei - consilier juridic asistent, doamna Moldovan Nicoleta - consilier principal,

doamna Palade Ionela Crina - consilier asistent, domnul Dragotă Ciprian Nicușor - consilier asistent, domnul Vereș Paul Gariel - consilier superior, doamna Nemeș GrațIELA - director Cabinet președinte și domnul Bogdan Ivan - consilier președinte.

*

În calitate de invitați mai participă domnul Gavrilaș Vasilichi Alexandru George - manager la Muzeul Județean Bistrița-Năsăud, domnul Pinteș Ioan - manager la Biblioteca Județeană "George Coșbuc" Bistrița-Năsăud, domnul Țărmure Gavril - manager la Centrul Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud, doamna Hudrea Daniela - director executiv la Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Bistrița-Năsăud, directorii unităților de învățământ special ai județului Bistrița-Năsăud, domnul Mihut Ioan Daniel - director adjunct la Camera Agricolă Județeană Bistrița-Năsăud, domnul Cîmpan Dragomir - Director executiv la Asociația de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deșeurilor Municipale Bistrița-Năsăud și reprezentanții mass-media.

*

(Ora 15:00)

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Sărut mâinile, bună ziua stimați colegi. Mă bucur să vă revăd.

Din totalul de 29 de consilieri județeni sunt prezenți 27 plus președintele, fiind astfel îndeplinite prevederile legale pentru buna desfășurare a lucrărilor ședinței.

O să vă rog să fiți de acord să avem un pic un altfel de început al ședinței față de cele cu care v-ați obișnuit, avem și o motivație, cred eu, foarte serioasă și folosesc acest prilej să vă mulțumesc încă odată tuturor pentru acordul în unanimitate, dat proiectului de hotărâre prin care, în calitatea dumneavoastră de reprezentanți ai cetățenilor județului Bistrița-Năsăud, am făcut cred eu un minim gest de apreciere și respect pentru un om care a făcut niște lucruri inimaginabile și incredibile, căruia aș vrea să-i mulțumesc că a acceptat să vină astăzi aici, alături de noi la ședința de consiliu. Am considerat că este cel mai corect mod de a-i oferi recunoștința noastră și a cetățenilor județului Bistrița-Năsăud, înainte de începerea ședinței ordinare de consiliu județean pentru luna martie 2016.

Domnul Tiberiu Ușeriu, în fața dumneavoastră aveți reprezentanții județului Bistrița-Năsăud, care ne apropiem cu toții de finalul mandatului nostru de reprezentanți ai cetățenilor, în mandatul 2012-2016 și ne bucurăm foarte mult că ne-ai făcut onoarea ca într-una dintre ședințele noastre de final, să avem și un motiv de foarte mare bucurie.

Eu, încă odată, te felicit foarte mult pentru curajul de a participa la o astfel de competiție. De asemenea, am trăit cu toții, foarte mulți dintre noi cei de aici din jurul mesei, dar și foarte mulți cetățeni din județ și din țară emoțiile alături de tine. Te felicit pentru ceea ce faci, pentru inspirația pe care o crezi în jurul tău, cred că pentru foarte mulți dintre copii și dintre tinerii

noștri poți să fii un model, că atunci când îți dorești cu adevărat ceva, este totul realizabil.

Încă o dată felicitări și fără a folosi cuvinte mari, cred că sunt în asentimentul tuturor celor prezenți în această sală și nu numai, că suntem foarte mândri de tine și de ceea ce ai făcut și ne bucurăm foarte mult că ești concetățeanul nostru din județul Bistrița-Năsăud și că de asemenea, de acum o lună și cred că încă o perioadă, se va mai vorbi pozitiv despre județul nostru prin performanța pe care tu ai făcut-o acolo.

În continuare o să-l rog pe domnul prefect să intervină și în mod corect dacă dintre colegii de la PNL, cine vrea să intervină ca reprezentant al grupului după domnul prefect, o să vă rog să o faceți și pe urmă o să derulăm momentul de înmânare a diplomei și a premiului de excelență. Domnul prefect, vă rog.

Ovidiu-Victor Frenț: - prefect al județului Bistrița-Năsăud -

Bună ziua. Îmi face o deosebită plăcere să mă aflu la începutul acestei ședințe a consiliului județean și vă mulțumesc pentru ocazia deosebită pe care mi-ați făcut-o de a-l felicita pe omul care a performat în două dintre domeniile pe care eu le iubesc cel mai mult: voluntariatul și sportul.

Colegul meu de la Tășuleasa, Tibi Ușeriu, a făcut un lucru care deja îl depășește și care deja depășește cu mult granițele acestui județ și de aceea, pe lângă faptul că l-am susținut pe tot parcursul cursei, că l-am așteptat și la aeroport și aici în oraș. Am să fiu alături de el în toate proiectele pe care le va derula împreună cu fratele lui, cu Alin Ușeriu la Asociația Tășuleasa Social și în celelalte proiecte sportive pentru tineret și nu numai. Pentru ceea ce a făcut Tibi, este un model și pentru noi ceilalți care am trecut de prima tinerețe și cărora ne demonstrează faptul că putem să ne atingem și visele și hobby-urile și toate aspirațiile atunci când dorim cu adevărat ceva și că putem să ne depășim pe noi înșine.

De aceea permite-mi, Tibi să-ți înmânez....

*

(ora 15:05)

Intră în sală doamna consilier județean Montoiu Gabriela Cătălina.

Sunt prezenți în sală 28 de consilieri județeni plus președintele.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Încă nu te grăbi domnul prefect, că mai trebuie să intervină cineva, și după aceea...cu înmânarea.

Ovidiu-Victor Frenț: - prefect al județului Bistrița-Năsăud -

Dacă nu îmi permiteți să înmânez atunci pot să spun că

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Vă permitem, dar un pic mai încolo.

Ovidiu-Victor Frenț: - prefect al județului Bistrița-Năsăud -

Aș fi preferat și eu să pot să spun că din partea instituției alocăm o sumă de bani pentru performanța extraordinară, care să fie dedicată acestei

reușite deosebite. Din păcate, nu avem această posibilitate legală și am să fac mai târziu, când îmi va permite domnul președinte și ceea ce îmi propusesem.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Nu președintele, Regulamentul, domnul prefect.

Liderul grupului de consilieri PNL, domnul Eugen Curteanu, pe care cu această ocazie îl și felicit pentru desemnarea în fruntea listei și o să fie și concurentul meu începând din 6 mai, domnul Eugen Curteanu din partea consilierilor județeni PNL.

Eugen Curteanu: - consilier județean-

Mițumesc, domnule președinte.

Nu cred că era cazul să aruncăm așa mici săgeți, astăzi.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Vă felicitam sincer, chiar sincer.

Eugen Curteanu: - consilier județean-

Astăzi, este chiar o zi specială pentru noi toți cei aflați la masa aceasta, și dincolo de emoția cu care suntem încărcăți, avându-vă în mijlocul nostru, nu vă putem spune, după discursurile pe care deja le-ați auzit și care sunt în cheia politicianilor, din păcate, din România, nu vă putem spune decât: ne înclinăm în fața dumneavoastră și vă mulțumim.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Domnul prefect, vă rog.

Ovidiu-Victor Frent: - prefect al județului Bistrița-Năsăud -

Am să dau citire diplomei de excelență care se acordă domnului Tiberiu Ușeriu pentru contribuția deosebită adusă la promovarea imaginii județului Bistrița-Năsăud și a României prin intermediu câștigării Maratonului Extrem "6633 Arctic Ultra". Aprecierea noastră pentru implicarea constantă în activitățile de voluntariat și în sportul pentru amatori ca ingrediente de bază în menținerea sănătății individuale și a comunității, fiind un exemplu de voință și o sursă de inspirație pentru reușita la orice vârstă. Felicitări Tibi!

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Da. Mulțumesc domnul prefect.

Ovidiu-Victor Frent: - prefect al județului Bistrița-Năsăud -

Mulțumesc și eu.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Cu permisiunea dumneavoastră, o să prezentăm o sinteză a hotărârii de consiliu, să înmânăm și premiul din partea consiliului județean.

Hotărâre privind acordarea Premiului de Excelență al județului Bistrița-Năsăud domnului Tiberiu Ușeriu în urma câștigării Maratonului "6633 Arctic Ultra" - ediția 2016. Consiliul Județean Bistrița-Năsăud, întrunit în ședință extraordinară, în prezența președintelui și a 18 consilieri județeni hotărăște: Art. 1. Se acordă Premiul de Excelență al județului Bistrița-Năsăud domnului Tiberiu Ușeriu, pentru câștigarea Maratonului "6633 Arctic Ultra" - ediția 2016, în sumă brută de 29.000 lei.

Hotărârea e mai lungă, aici e Diploma de excelență care însoțește acest premiu de excelență. Ești al doilea, aici nu ai câștigat. Primul a fost un alt campion al nostru, care astăzi ne onorează în Statele Unite, Rareș Buhai. El a fost primul care a primit acest premiu. Sper ca noi, sau cei care vor veni după noi, să rămână cu acordarea acestui premiu doar pentru realizări extraordinare. Ne pare rău că aici ai ajuns pe locul doi, dar este în urma câștigării locului întâi.

Aici, da, onorifică partea care lipsește prefecturii, dar nu puteam să acordăm toți atâtea premii că pe urmă se încurca lumea, hotărârea de consiliu care certifică aceste lucruri și care sper să inspire cât mai mulți oameni din județul nostru, să câștige astfel de concursuri. Și un gest simbolic care, de asemenea reprezintă Bistrița ca și tine, o să regăsești și Bîrgăul și multe locuri prin care alergi Tibi, județul Bistrița-Năsăud. Este albumul nostru de prezentare "Oameni și locuri". Dacă vorbeai cu mine înainte de participarea la maraton, îți dădeam măcar unul din acesta să le duci acolo la cei ...

Tiberiu Ușeriu: - câștigătorul locului I la Maratonul "6633 Arctic Ultra"- ediția 2016-

La eschimoși.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

La eschimoși. Felicitări.

Sigur, cu permisiunea dumneavoastră o să-l rog pe domnul Tiberiu Ușeriu să vi se adreseze. Tibi, te rog.

Tiberiu Ușeriu: - câștigătorul locului I la Maratonul "6633 Arctic Ultra"- ediția 2016-

Bună ziua și vă mulțumesc foarte mult pentru invitația aceasta.

Aș vrea să încep așa, am plecat la competiția aceasta, sigur pe mine, sigur că am să fac un rezultat foarte bun acolo și nu am avut, cred că nici o emoție de când am plecat și până aproape de sfârșit că nu am să câștig, sau că nu am să duc competiția aceasta la bun sfârșit. Cum am zis, fără nici o emoție. Aici am niște emoții de ... vai de capul meu ... deci, aș mai alerga odată.

Cred că aș putea să fiu doar onorat de ceea ce mi se întâmplă acum și vă mulțumesc foarte frumos pentru ceea ce s-a întâmplat aici. Când am început prima dată să alerg, eu am început să alerg pentru mine, am început să alerg pentru condiția mea fizică, pentru sănătatea mea, după care mi-am dat seama că inspir. Am văzut că inspir și asta mi-a dat un puls de energie și am văzut că ... am început să visez. După ce am văzut că pot, că mai pot încă, am început să visez și ca să-mi ating visurile, a trebuit să fac niște sacrificii din timpul meu liber, ca să pot să ajung. Deci, nu m-am pus în pat seara și m-am trezit dimineața ultra-maratonist sau alergător la Cercul Polar.

Deci, a fost o muncă în spate, au fost mii de ore de antrenamente și așa am ajuns. Nu sunt nici un supraom, sunt un om ca fiecare dintre toți de

aici și dintre toți oamenii, deci nu am puteri supranaturale doar că am mai multă voință și îmi doresc să realizez sau să-mi ating visul.

A fost una dintre competițiile în care am căzut de foarte multe ori în genunchi, la propriu, și m-am ridicat doar din dorința de a-mi atinge visul și de a realiza ceea ce am vrut să realizez.

Cred că așa putea să intru foarte mult în amănunte despre competiția aceasta, ceea ce nu vreau, pentru că printre altele s-au aflat mai multe din declarațiile care le-am făcut eu și pot să vă zic doar, că vă mulțumesc foarte mult că mi-ați dat ocazia ca să particip la aceasta, mulțumesc foarte mult pentru premiul acordat și pot să zic că sunt onorat.

Ceea ce așa mai vrea puțin să subliniez, eu nici măcar nu am știu că există așa ceva pentru un sportiv amator, nu am știu că există un premiu, nu am știu că se pot aloca bani de la stat, de la consiliul județean, sau prefectură ce-o mai fi, pentru așa ceva. Am fost foarte surprins. Am văzut că se vehiculează că așa fi avut înainte o întâlnire cu cineva, cu domnul Radu cred că, domnul Radu Moldovan pe tema aceasta, că așa fi cerut bani. Nu am cerut nici un ban, am avut toată competiția sponsorizată de oameni care au crezut în mine, de Tășuleasa Social care m-au adus acolo și cum am zis, ultima dată pe domnul Radu Moldovan l-am văzut la competiția "Via-Maria-Theresia", pe care o organizez. Deci, nu așa vrea să se speculeze, sau să intru eu într-o dispută de care chiar nu-mi doresc și care, chiar nu s-a întâmplat.

Cum am mai spus, vă mulțumesc foarte frumos, sunt onorat pentru prezența aici, pentru ceea ce mi se întâmplă și bineînțeles că n-o să mă opresc aici. Dacă o să iau toate premiile care o să se dea de acum încolo, asta este. Deci nu o să mă opresc aici, eu o să-mi urmez visul care încă nu mi l-am împlinit și sper să ne mai vedem.

Mulțumesc foarte frumos.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Mulțumesc foarte mult Tibi.

Uite, m-ai făcut și pe mine, nu m-am gândit niciodată că și noi suntem un fel de alergători,ăștia din jurul mesei și că de multe ori, e mai greu aici decât să alergi la un maraton, mai ales dacă ai un partener ca doamna Săsărman, care, văd că nu este de acord cu ceea ce spun. Dar, fiecare cred că avem locul și rostul nostru în viață, eu încă odată așa vrea să te felicit.

Pentru că ne-ai spus că nu te oprești aici, eu cred că după alegerile din 5 iunie, cei care vor fi în jurul acestei mese vor găsi soluțiile bugetare necesare să te premieze de fiecare dată când o să faci câte o astfel de năstrușnicie, sigur cu ghilimelele de rigoare, pentru că despre județul Bistrița-Năsăud, la modul pozitiv la care se vorbește de o perioadă și sunt convins că se va vorbi în continuare, nu s-a făcut decât cu rare ocazii și cred că ești într-o galerie așa cum ți-am spus, destul de selectă.

Nu vreau să folosesc nume pentru că așa supăra pe multă lume, dar de exemplu Rareș Buhai și Gabriela Szabo sunt o companie pentru tine, care au mai dus pe culmile gloriei, județul. Sunt mulți alții, oameni de artă, scriitori,

oameni care au realizat multe lucruri de-a lungul timpului din județul nostru, un județ care oferă valori, e încă o dovadă certă.

Pentru că am primit o solicitare de la una dintre colegele noastre și chiar dacă este total neprocedural, cred că la final dacă este de acord și Tibi, să facă o poză cu consilierii județeni. Cei care doresc, o să vă poftesc aici să facem o poză și pe urmă să trecem la ale noastre.

Încă o dată, mulțumesc, felicitări și în primul rând să-ți dea Bunul Dumnezeu multă sănătate, că văd că ambiție și voință ai.

Tiberiu Ușeriu: - câștigătorul locului I la Maratonul "6633 Arctic Ultra"- ediția 2016-
Mulțumesc.

*

(ora 15:21)

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Da. Sărut mâinile. Bună ziua, încă o dată, stimați colegi.

Mulțumesc pentru înțelegerea acordată pentru a deschide într-un mod mai special ședința de consiliu județean de astăzi.

Cu permisiunea dumneavoastră trecem la prezentarea proiectului ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud din data de 24 februarie 2016.
2. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud din data de 21 martie 2016.
3. Proiect de hotărâre privind încetarea prin demisie a mandatului de consilier județean al domnului Breșfelean Ciprian Radu.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al evaluării anuale a managementului la Complexul Muzeal Bistrița-Năsăud.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Bibliotecii Județene „George Coșbuc” Bistrița-Năsăud pentru anul 2016.
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Complexului Muzeal Bistrița-Năsăud pentru anul 2016.
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Camerei Agricole Județene Bistrița-Năsăud pentru anul 2016.
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramelor și a numărului de posturi ale instituțiilor de învățământ special din județul Bistrița-Năsăud pentru anul 2016.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a numărului de posturi ale Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Bistrița-Năsăud pentru anul 2016.
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică deschisă cu strigare, a unui spațiu aflat în administrarea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud situat în satul Colibița nr. 84, comuna Bistrița-Bîrgăului.

11. Proiect de hotărâre pentru completarea Anexei nr. 2 la Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr. 29 din 19.10.1999 privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc domeniul public al județului Bistrița-Năsăud, cu modificările și completările ulterioare.
12. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli la S.C. "Lucrări Drumuri Poduri" S.A. Bistrița pe anul 2016.
13. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 5 din Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr. 143/25.11.2015 pentru stabilirea taxelor speciale și a tarifelor percepute de Consiliul Județean Bistrița-Năsăud și instituțiile subordonate pentru anul 2016.
14. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Local de Acțiune pentru Mediu al județului Bistrița-Năsăud, revizuit în anul 2015.
15. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii „Protocolului de colaborare pentru planul de acțiune pe termen scurt privind calitatea aerului înconjurător între Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud și Consiliul Județean Bistrița-Năsăud”.
16. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii unor licențe de traseu pentru servicii de transport public județean de persoane prin curse regulate speciale.
17. Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii de Centrul Cultural "Dacia" imobilului situat în municipiul Bistrița, Bulevardul Decebal nr. 3-5, județul Bistrița-Năsăud.
18. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare al Centrului Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr. 144/2013.
19. Proiect de hotărâre privind acordarea unui drept de acces pe traseele drumurilor județene aparținând domeniului public al județului Bistrița-Năsăud, în vederea implementării Proiectului "RO-NET – Construirea unei infrastructuri naționale de broadband în zonele defavorizate, prin utilizarea fondurilor structurale" în favoarea Ministerului Comunicațiilor și pentru Societatea Informațională.
20. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 18/2012 privind constituirea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, cu modificările și completările ulterioare și a Hotărârii nr. 38/2013 privind modificarea componenței Comisiilor de specialitate pe domenii de activitate ale Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, cu modificările și completările ulterioare.
21. Proiect de hotărâre privind înlocuirea unui reprezentant al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. Lucrări Drumuri și Poduri S.A. Bistrița.
22. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Înțelegerii privind stabilirea unei relații de cooperare și prietenie între județul Bistrița-Năsăud din România și Orașul Rivoli, Provincia Torino din Republica Italiană.
23. Diverse

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Dacă sunt intervenții la ordinea de zi?

Dacă nu, deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 28 de voturi "pentru", 1 "împotrivă", proiectul ordinii de zi a fost adoptat.

Vă mulțumesc.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte -

1. Aprobarea procesului-verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud din data de 24 februarie 2016.

Intervenții? Nu sunt intervenții, deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 29 de voturi "pentru", procesul verbal a fost aprobat.

Vă mulțumesc.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte -

2. Aprobarea procesului-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud din data de 21 martie 2016.

Intervenții?

Nu sunt intervenții, deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 28 de voturi "pentru" și o "abținere", procesul verbal a fost aprobat.

Vă mulțumesc.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte -

3. Proiect de hotărâre privind încetarea prin demisie a mandatului de consilier județean al domnului Breșfelean Ciprian Radu.

Intervenții? Nu sunt intervenții, deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 29 de voturi "pentru", proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Vă mulțumesc.

Aș vrea să vă informez că domnul Todea Ștefan a fost convocat prin notă telefonică, prin mesaj și la adresa de domiciliu în vederea participării la ședința ordinară a Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, în calitate de consilier județean.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte –

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului final al evaluării anuale a managementului la Complexul Muzeal Bistrița-Năsăud.

Comisia de administrație, vă rog avizul.

Mereuță Mircea: - consilier județean –

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Mulțumesc. Comisia economică, vă rog avizul.

Stroe Iulian Cristian: - consilier județean –

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Intervenții? Vă rog, domnul consilier.

Coman Samuel Leon: – consilier județean -

Domnule președinte, sigur că-l felicităm pe domnul director, știm că-și face treaba. Vreau să pun o întrebare legată de proiectul de reabilitare, când estimați că o să se încheie, că am înțeles că sunt probleme, n-o să se încheie la timp?

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Eu nu știu să fie probleme. În luna mai, se încheie proiectul, dar domnul director este aici, vă poate răspunde personal, probleme curente sunt la fiecare investiție.

Gavrilaș-Vasilichi George-Alexandru:-manager la Muzeul Județean Bistrița-Năsăud-

În 27, 28, 29 mai, sunt deja stabilite în calendar sărbătorile pentru deschiderea oficială a proiectului.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Mulțumim domnule director. Vă rog, domnule consilier.

Coman Samuel Leon: – consilier județean -

Și sigur se termină până atunci lucrările?

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Dacă nu m-ați crezut pe mine...

Coman Samuel Leon: – consilier județean -

Am avut discuție în comisie, nu râdeți...

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Acum nu ne interziceți să râdem, că suntem bine dispuși și noi.

Coman Samuel Leon: – consilier județean -

Bine.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Că nu mă credeți pe mine am înțeles, dar v-a spus directorul. Dacă nu-l credeți nici pe el, atunci să vorbim la ...nu știu ... Vă mulțumesc domnul director.

Am înțeles că nu va convins răspunsul.

Dacă sunt alte intervenții?

Comisia economică, vă rog avizul.

Stroe Iulian Cristian: - consilier județean –
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Mulțumesc.

Supun votului dumneavoastră Art. 1 - rezultatul final al evaluării anuale a managementului la Complexul Muzeal Bistrița-Năsăud pentru managerul GAVRILAȘ-VASILICHI GEORGE-ALEXANDRU care a obținut nota finală 9,91, conform Procesului-verbal final nr. 4036 din 16.03.2016 al Comisiei de evaluare, prevăzut în Anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Supun votului dumneavoastră Art. 1 vă rog să votați.

Cu 29 de voturi "pentru", Art 1. a fost aprobat.

Supun votului dumneavoastră proiectul de hotărâre în integralitatea lui, vă rog să votați.

Cu 29 de voturi "pentru", proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Vă mulțumesc.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte –

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Bibliotecii Județene „George Coșbuc” Bistrița-Năsăud pentru anul 2016.

Comisia de administrație, vă rog avizul.

Mereuță Mircea: - consilier județean –
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Mulțumesc. Comisia economică, vă rog avizul.

Stroe Iulian Cristian: - consilier județean –
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Comisia de cultură, vă rog avizul.

Creța Bugnar Ramona-Cristina: - consilier județean -
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Mulțumesc. Intervenții? Nu sunt intervenții.
Deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 29 de voturi "pentru", proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Vă mulțumesc.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte –

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statului de funcții ale Complexului Muzeal Bistrița-Năsăud pentru anul 2016.

Comisia de administrație, vă rog avizul.

Mereuță Mircea: - consilier județean –
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Comisia economică, vă rog avizul.

Stroe Iulian Cristian: - consilier județean –
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Mulțumesc. Comisia de cultură, vă rog avizul.

Creta Bugnar Ramona-Cristina: - consilier județean -
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Mulțumesc. Intervenții? Nu sunt intervenții, deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 29 de voturi "pentru", proiectul de hotărâre a fost adoptat.
Vă mulțumesc.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte –

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a statutului de funcții ale Camerei Agricole Județene Bistrița-Năsăud pentru anul 2016.

Comisia de administrație, vă rog avizul.

Mereuță Mircea: - consilier județean –
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Mulțumesc. Comisia economică, vă rog avizul.

Stroe Iulian Cristian: - consilier județean –
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Intervenții? Nu sunt intervenții. Deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 29 de voturi "pentru", proiectul de hotărâre a fost adoptat.
Vă mulțumesc frumos.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte –

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramelor și a numărului de posturi ale instituțiilor de învățământ special din județul Bistrița-Năsăud pentru anul 2016.

Comisia de administrație, vă rog avizul.

Mereuță Mircea: - consilier județean –
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Mulțumesc. Comisia economică, vă rog avizul.

Stroe Iulian Cristian: - consilier județean –
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Comisia de cultură, vă rog avizul.

Creta Bugnar Ramona-Cristina:- consilier județean -
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Mulțumesc. Intervenții? Nu sunt intervenții.

Supun votului dumneavoastră **Art.1.** organigrama și numărul de posturi ale Centrului Școlar de Educație Incluzivă nr. 1 Bistrița pentru anul 2016 potrivit anexelor nr. 1.1 și 1.2 care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 29 de voturi "pentru", Art. 1. a fost aprobat.

Supun votului dumneavoastră **Art.2.** - organigrama și numărul de posturi ale Centrului Școlar de Educație Incluzivă nr. 2 Bistrița pentru anul 2016 potrivit anexelor nr. 2.1 și 2.2 care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 29 de voturi "pentru", Art. 2 a fost aprobat.

Supun votului dumneavoastră **Art.3.** - organigrama și numărul de posturi ale Centrului Școlar de Educație Incluzivă „Lacrima,, Bistrița pentru anul 2016, potrivit anexelor nr. 3.1 și 3.2 care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 29 de voturi "pentru", Art. 3 a fost adoptat.

Supun votului dumneavoastră **Art.4.** - organigrama și numărul de posturi ale Centrului Școlar de Educație Incluzivă Beclean pentru anul 2016 potrivit anexelor nr. 4.1 și 4.2 care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 29 de voturi "pentru", Art. 4 a fost votat.

Supun votului dumneavoastră **Art.5.** - organigrama și numărul de posturi ale Liceului Tehnologic Special "Sfânta Maria" Bistrița pentru anul 2016, potrivit anexelor nr.5.1 și 5.2 care fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 29 de voturi "pentru", Art. 5 a fost aprobat.

Supun votului dumneavoastră proiectul de hotărâre în integralitatea lui.
Deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

*Cu 29 de voturi "pentru", proiectul de hotărâre a fost adoptat.
Vă mulțumesc.*

*

Emil Radu Moldovan: - președinte –

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei și a numărului de posturi ale Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Bistrița-Năsăud pentru anul 2016.

Comisia economică, vă rog avizul.

Stroe Iulian Cristian: - consilier județean –

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Mulțumesc. Comisia de administrație, vă rog avizul.

Mereuță Mircea: - consilier județean –

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Mulțumesc. Comisia de cultură, vă rog avizul.

Creta Bugnar Ramona-Cristina: - consilier județean -

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Mulțumesc. Intervenții? Vă rog, domnul consilier Neia.

Emil Lăcătuș: - consilier județean –

Mulțumesc, domnule președinte. Aș vrea să mai amintesc aici un pic privind mediatorii aceștia școlari, care tot discutăm de multă vreme de mediatorii școlari. Sperăm ca anul școlar care va începe, 2016-2017, să se găsească cumva modalitatea, ori prin Inspectoratul Școlar Județean, ori prin Centru, să angajăm acești mediatorii școlari, măcar doi, așa promisese doamna inspector Tabăra că va încerca, tot câte doi, pe rând, să angajeze mediatorii școlari. Iacă, vedem că abandonul școlar de la an la an crește și sigur este nevoie. Suntem singurul județ din țară care nu are mediatorii școlari. Singurul județ.

Mulțumesc.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Da, eu regret că suntem în situația aceasta, domnul consilier, din păcate noi nu facem altceva decât să aprobăm organigrame și cei care administrează efectiv, executiv Centrul, este Inspectoratul Școlar Județean. Deci, eu am toată deschiderea pentru un astfel de subiect, din păcate, ca și multe alte instituții din acestea, au patru-cinci pălării.

Domnul consilier Marc, vă rog.

Vasile Marc: - consilier județean –

Mulțumesc, domnule președinte.

Stimați colegi, profit de momentul că este și doamna directoare de la CJRAE aici în sală, am văzut-o, cel puțin e aici?

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Este sigur!

Vasile Marc: - consilier județean –

O rog să-mi spună, care este situația cu postul de consilier școlar de la Școala Gimnazială "Mihai Eminescu" din Năsăud?

Datorită faptului că, din câte știu acolo, persoana care a fost pe acel post s-a pensionat. Ce s-a întâmplat cu el, nu mai este nevoie de consilier școlar la Școala Gimnazială "Mihai Eminescu" din Năsăud, care arondează și Valea Spinului? Pentru că, stimați colegi, în momentul de față să știți că sunt foarte, foarte mulți copii școlari și preșcolari care au mare nevoie de acești consilieri școlari și eu nu-mi explic faptul cum, sunt aici dascăli în sală, nu-mi explic faptul cum s-a redus acel post prin pensionare.

Mulțumesc.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Mulțumesc domnului consilier. Doamna director, vă rog.

Hudrea Daniela: – director, Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Bistrița-Năsăud-

În cardul proiectului de încadrare pe care îl ducem în fiecare an la inspectoratul școlar, eu l-am prins, normal, în încadrare. Doamna general, prin organizarea de norme care deocamdată nu sunt finalizate la nivel de inspectorat școlar pe Bistrița-Năsăud, la finalul lunii martie, spunea dânsa, când vine normarea fixă, o să-l primim în septembrie înapoi, dacă nu ni se taie cumva de la minister. Deci, promisiunea doamnei general este că postul va fi la 1 septembrie, sau la sfârșitul lunii mai, iunie, dacă nu ni se taie postul.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Da, autonomia administrației locale, noi îl aprobăm dar dacă cumva îl taie ministerul ...

Hudrea Daniela: – director, Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Bistrița-Năsăud-

Da.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Aceasta este autonomia administrației locale, da.

Vasile Marc: - consilier județean –

Din nefericire ministerul nu taie posturi ...

Mereuță Mircea: - consilier județean –

Ministerul taie fonduri.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Bun. E în regulă, am înțeles.

Mulțumesc, doamna director. Dacă sunt alte intervenții, la proiectul 9 al ordinii de zi?

Vă rog, doamna Săsărman.

Monica Săsărman: - consilier județean –

Prin urmare postul despre care s-a făcut vorbire se regăsește astăzi în organigramă sau ați renunțat la el?

Vasile Marc: - consilier județean –

Nu. Nu. Nu se găsește.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Doamna director?

Hudrea Daniela: – director executiv, Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Bistrița-Năsăud-

Nu, acum spuneam ...

Monica Săsărman: - consilier județean –

Atunci eu am să vă rog să găsim o soluție, să reintroducem în organigramă, urmând ca, dacă în toamnă va avea finanțare sau după ce inspectoratul școlar își va reface normele să putem stabili ...

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Deci, eu am înțeles, doamna consilier ...

Monica Săsărman: - consilier județean –

Trebuie reintrodus în organigramă!

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Ascultați-mă, eu am înțeles de la doamna director, ascultând-o cu foarte mare atenție că în statul de funcții pe care l-a prezentat la inspectoratul școlar acest post este prins. Că în urma analizei ... nu asta ați spus doamna director?

Hudrea Daniela: – director, Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Bistrița-Năsăud-

Era doar un proiect, exact ...

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Proiectul până nu se aprobă, este doar un proiect, dar în documentele prezentate de conducerea executivă a Centrului, acest post a fost prins. Consiliul de Administrație al inspectoratului urmează să analizeze, să dezbată și doamna director ne-a mai făcut și o mărturisire, că în discuțiile pe care le-a avut cu inspectorul general, i s-a spus că, cu anul școlar 2016-2017, cu începerea anului școlar 2016-2017 acest post va fi prins. Rămâne să vedem dacă și domnul Curaj e de acord cu dezbaterile noastre, că dacă nu ele vor fi tardive. Înțeleg eu cât mă pricep eu la autonomia administrației locale, noi ne găsim de lucru pe aici, să dezbaterem, să aprobăm, dar de fapt aprobă niște domni.

Domnul Mereuță, vă rog.

Mereuță Mircea: - consilier județean –

Da, astăzi am avut în Comisia de administrație, punct special și am invitat-o în Comisie pe doamna inspector general. Am discutat aceste probleme și după cum ne-a promis, la începutul lunii septembrie o să solicite ministerului ca aceste două posturi să fie aprobate și să le distribuie în cadrul

celor 473 de norme care sunt la ora actuală aprobate de minister, cu condiția ca să rămână aceste norme și să nu fie tăiate, într-adevăr de ministru.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Am înțeles.

Mereuță Mircea: - consilier județean –

Atât am vrut să precizez și o să aibă iar o discuție în cadrul Comisiei de administrație, vizavi de această problemă.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Deci înțeleg că dumneavoastră în calitatea dumneavoastră de președinte al Comisiei de administrație, confirmați mărturisirea făcută de doamna director. Acum rămâne să vedem ce se întâmplă din septembrie, dar nu e un lucru bun absolut deloc. Am rugămintea la dumneavoastră doamna director, să faceți solicitările de rigoare și cele legate de mediatori.

Tocmai înainte de începerea ședinței am fost unici în România cu Tibi, acum

Hudrea Daniela: – director, Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Bistrița-Năsăud-

Un post avem.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Atunci înseamnă că dumneavoastră dezinformați, domnul președinte.

Ați spus că nu avem nici unul.

Emil Lăcățus: - consilier județean –

Pentru comunitatea de etnie romă, nu avem nici unul.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

A, dar mai suntem și români prin județul acesta.

Emil Lăcățus: - consilier județean –

Postul de mediator școlar care s-a aprobat, s-a aprobat la Poienile Zagrei, unde a fost angajată preoteasa. Trebuia un mediator școlar care a făcut școală și a făcut pregătire, trebuiau să angajeze ...

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Domnul consilier, domnul consilier, mie îmi pare rău că mai sunt și niște români care vă încurcăm prin județul acesta. Dumneavoastră ați făcut o informare că în județul Bistrița-Năsăud nu este nici un mediator. Acum nu știu care este preoteasa, pe cine reprezintă, că nu facem noi angajările. Nu știu care preoteasă, din Zagra?

Emil Lăcățus: - consilier județean –

De la Poienile Zagrei.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Am crezut că a lui protopopul Dâmbu preoteasă, aveți treabă cu ea

Domnul consilier Marc, vă rog. Scuză-mă Vasile, rugămintea să faceți demersurile necesare, consiliul sigur va fi de acord cu solicitările dumneavoastră, rămâne ca și domnul Curaj să fie curajos și să ne aprobe solicitările.

Domnul consilier Marc, vă rog.

Vasile Marc: - consilier județean –

Doamna director, vreau să vă întreb în cele 273 de posturi care Cât?

Hudrea Daniela: – director, Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Bistrița-Năsăud-
473 sunt pe tot județul.

Emil Radu Moldovan: - președinte -
473 sunt domnul Marc.

Vasile Marc: - consilier județean –
473, postul respectiv de consilier școlar de la Școala "Mihai Eminescu" din Năsăud se regăsește acum?

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Da.

Vasile Marc: - consilier județean –
Și atunci întrebarea firească este: de ce este în suspiciune să se reducă acest post, când avem nevoie ca de aer, de el? Aceasta este întrebarea.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Vasile, s-ar putea ca în iulie să constatăm că onor Guvernul României n-o să ne rectifice cum trebuie și o să spună că se taie posturile. Eu nu vreau să intrăm în alte dezbateri. Nu este nici o instituție, domnul Marc astăzi, care este finanțată cu bani de la bugetul consolidat al statului și care să aibă salariile până la finalul anului. Nici una. Unii sunt până pe la sfârșitul lui aprilie, alți prin iunie. Deci, aceasta este situația în momentul de față, eu am înțeles și v-aș cere permisiunea să concluzionăm că din punct de vedere a consilierului de la Școala Generală "Mihai Eminescu" din Năsăud sunt făcute demersurile, adică depuse documentele și am rugămintea la dumneavoastră, doamna director, să depuneți și documentele necesare și dacă legislația vă dă voie să spuneți ca ăștia să fie numai romi.

Hudrea Daniela: – director, Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Bistrița-Năsăud-
Există o anumită nevoie la nivelul școlii.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Bun, atunci vă rog să depuneți documentele necesare și să satisfacem solicitarea domnului consilier Neia.

Vasile Marc: - consilier județean –
Nu are nici o legătură.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Cum să nu aibă legătură?

Vasile Marc: - consilier județean –
Consilierul școlar nu are legătură cu romii.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Nu, nu, vorbeam de mediatorii, domnul Marc, nu, nu.

Vasile Marc: - consilier județean –
După ședință, vă explic eu cum stau lucrurile, personal.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Nu. Eu vorbeam acum de mediatori. Să se facă demersurile și pentru mediatori.

Bun. Mulțumim doamna director, dacă mai sunt alte intervenții?

Vă rog, domnule consilier.

Anton Claudiu Runcan: - consilier județean-

Mulțumesc domnule președinte.

Deci totuși cred că trebuie câteva precizări. Noi acum confirmăm ceea ce s-a decis în Consiliul de Administrație al CJRAE în luna noiembrie și la fel ce s-a decis în Inspectoratul Școlar General, la fel în luna noiembrie pentru anul 2016. Într-adevăr regretăm, cum ați spus și dumneavoastră, tăiem 2,5 norme. Doi de mediatori și 0,5 de consilier școlar. Este regretabil și constatăm acum, la

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Păi haideți să nu aprobăm

Anton Claudiu Runcan: - consilier județean-

Eu nu, vreau să precizez, vă rog. Dar astăzi în comisie și în precizările suplimentare care le-a adus doamna inspector școlar general, faptul că trebuie susținut efortul ca pentru anul școlar 2016-2017 să corectăm situația mediatorilor școlari și probabil și situația consilierilor psiho-pedagog.

Iar discuția care a mai fost, a continuat în sensul că, deci instituția Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională trebuie să se dezvolte și clar că sunt O instituție care trebuie să se dezvolte trebuie să prevadă pe viitor mai mulți consilieri școlari, mai mulți mediatori și mai mult personal pentru servicii educaționale și de asistență educațională pentru copii. Ceea ce este necesar, spunea și colegul nostru Neia, dar certifică și doamna director aici, care este prezentă.

Mulțumesc.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Domnul Mereuță, ne-ați dat un aviz favorabil la proiectul acesta de hotărâre. Am rugăminte, ne spuneți și numărul de voturi cu care s-a dat avizul favorabil?

Mircea Mereuță: - consilier județean –

În unanimitate.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

În unanimitate. Eu am mare încredere în ceea ce faceți dumneavoastră în comisii, pentru că acolo sunt dezbaterile pe fond. De asemenea, vreau să vă felicit că ați avut inițiativa, ca și comisie, să invitați și pe cel care are responsabilități mai importante. Eu de exemplu dacă ne spuneți, eu nu am nimic împotriva să nu votăm proiectul acesta de hotărâre, dar să nu cumva să facem mai mult rău decât bine. Adică să încurcăm activitatea centrului, pentru că e cumva mai mult decât aberant nouă să ne impună cineva într-un fel. La ce rost să mai votăm noi poveștile acestea aici, că nu înțeleg?

Dacă tot decid alții votăm și noi să ne aflăm în treabă, dar rugămintea, vă mulțumesc pentru precizări domnului profesor. Eu chiar nu mai înțeleg nimic, ce facem noi cu proiectul acesta de hotărâre? Domnul președinte, vă rog.

Mircea Mereuță: - consilier județean –

Deci astăzi, punctual, am avut o întâlnire cu doamna Inspector General Tabără Camelia, special pentru acest punct.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Care nu decide nici ea, că decide ministerul.

Mircea Mereuță: - consilier județean –

Decide ministerul, am avut o discuție constructivă și a avut toată deschiderea ca să corecteze această

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Dacă o să fie de acord ministerul, Mircea.

Mircea Mereuță: - consilier județean –

Dacă o să fie de acord ministerul, dacă nu taie din cele 473 de norme, dacă nu le taie și dacă are anvelopa bugetară pentru aceste posturi asigurată.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Tu ai fost prieten cu Gherghina, el era cu anvelopa.

Mircea Mereuță: - consilier județean –

Posibil. Mă rog cu anvelopa, da.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

De iarnă sau de vară?

Mircea Mereuță: - consilier județean –

Păi acum de vară, că cea de iarnă e cam micuță. Deci, discuția a fost constructivă și cu angajamentul ...

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Deci, în calitate de președinte al comisiei vă păstrați avizul pozitiv pentru acest proiect de hotărâre?

Mircea Mereuță: - consilier județean –

În urma discuției tehnice pe care am avut-o cu doamna inspector general, eu îmi păstrez acest aviz pozitiv.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Am înțeles. E în regulă, vă propun să trecem să votăm cu toată responsabilitatea lucrurile pe care nu le decidem noi.

Monica Săsarman: - consilier județean –

Sunt suficiente posturi în proiectul pe care îl votăm astăzi, sau nu sunt suficiente?

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Dacă în unanimitate, doamna consilier, stați că trecem pe urmă la Comisia de urbanism și... vă rog, dacă comisia în unanimitatea ei, în înțelepciunea ei, în urma analizelor pe fond, ne propune să votăm acest

proiect de hotărâre, dumneavoastră trebuie să luați act, să votați cum vreți. Că nu vă poate spune să votați pentru, împotriva sau abținere.

Deschidem procedura de vot, vă rog să votați fiecare după conștiința dumneavoastră.

Cu 26 de voturi "pentru", unul "împotriva" și două "abțineri" proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Mulțumesc.

Eu sunt de acord să-i scriem o scrisoare comună la domnul Curaj care să fie semnată în calitate de lider de grup de domnul Neia, să îi dăm curaj să aprobe ... și eu sunt perfect de acord cu ce spunea domnul profesor Runcan, ținând cont de provocările care sunt, că e nevoie de o astfel de activitate.

Vasile Marc: - consilier județean –

În cele 473 de posturi se găsesc și acesta despre care discutăm, numai din, nu zic mai rău, am tăiat să tăiem că nu ne place, nu este așa domnule președinte.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Recunosc că nu am calificarea necesară să intru într-o dezbatere cu dumneavoastră pe subiectul acesta, deci eu nu comentez, că nu mă pricep.

Vasile Marc: - consilier județean –

Vă explic eu după consiliu.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

E în regulă, cu dragă inimă primesc consilierea de rigoare, dar nu o să candidez niciodată la poziția de inspector general, că nu am pregătirea necesară.

Nu, dar eu chiar vorbeam serios. Dumneavoastră, domnul Marc, sunteți extrem de sensibili cu toți pentru că ...

Vasile Marc: - consilier județean –

Eu am vorbit foarte serios.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Dar la modul foarte serios vorbesc, dumneavoastră ați condus inspectoratul acesta o perioadă foarte importantă și știți despre ce vorbiți.

Vasile Marc: - consilier județean –

Știu.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Nu era nici un fel de ironie. Nu mai fiți atât de sensibil, nu știu ce vi se întâmplă.

Vasile Marc: - consilier județean –

Nu fiți agitat...

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Dar eu nu sunt agitat deloc, nu-s agitat deloc, vorbeam în sens pozitiv. Chiar în sens pozitiv.

Vasile Marc: - consilier județean –

Lăsați, mergem mai departe, conduceți ședința...

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Domnul Marc sunteți foarte irascibil, colegii noștri de la PNL, chiar în sens pozitiv spuneam, știți despre ce vorbiți, ați condus inspectoratul acesta și știți despre ce vorbiți. Eu nu pot să-mi dau cu părerea despre un lucru pe care nu îl stăpânesc. Dar, de ce înțelegeți toți invers, nu știu, poate că aveți probleme pe la ședințele de partid cum vă tratează unii, dar eu vă tratez cu tot respectul și responsabilitatea.

Bine. Domnul Marc, să vă respecte toată lumea doar cum vă respect eu și nu o să vă meargă rău.

Vasile Marc: - consilier județean –

Bine.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte –

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică deschisă cu strigare, a unui spațiu aflat în administrarea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud situat în satul Colibița nr. 84, comuna Bistrița-Bîrgăului.

Comisia de administrație, vă rog avizul.

Mereuță Mircea: - consilier județean –

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Comisia economică, vă rog avizul.

Stroe Iulian Cristian: - consilier județean –

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Intervenții? Vă rog doamna consilier Săsărman.

Monica Săsărman: - consilier județean-

Mulțumesc.

Și noi am dezbătut în cardul Comisiei de urbanism proiectul respectiv iar amendamentul pe care am înțeles să-l formulăm se referă la posibilitatea sau acordarea posibilității viitorului beneficiar al contractului de închiriere de a folosi spațiul de la intrare și până în accesul în spațiul pe care îl închiriază. Prin urmare în opinia noastră se impune completarea Contractului de închiriere cu următoarea recomandare: "de comun acord părțile stabilesc să folosească în comun spațiul identificat ca fiind sală de așteptare".

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Da, cred că ați făcut foarte bine și vă mulțumim. Colegii mei din executiv m-au informat de amendamentul Comisiei de urbanism, care este unul constructiv și care vine să completeze contractul propus de colegii mei din executiv.

Alte intervenții?

Dacă nu sunt intervenții, supun aprobării dumneavoastră Art. 5 al comisiei, vot secret, numirea Comisiei de organizare a licitație în următoarea componentă:

Președinte: Florin-Grigore Moldovan - Administrator public al județului,
Membrii: domnul Mircea Mereuță - consilier județean, doamna Adriana-
Gabriela Ceuca - Șef serviciu, Serviciul coordonare instituții subordonate,
administrare patrimoniu, doamna Alexandrina-Crina Borș-Director executiv,
Direcția administrație locală, doamna Iulia Beican-Consilier juridic, Birou
achiziții publice, contracte, secretar doamna Marina Grăjdianu-Consilier
superior, Serviciul coordonare instituții subordonate, administrare patrimoniu.

Deschidem procedura de vot, vot secret fiind vorba de persoane, vă rog
să votați.

Cu 29 voturi "pentru", componența comisie a fost aprobată.

Supun votului dumneavoastră proiectul de hotărâre în integralitatea lui
cu amendamentul Comisiei de urbanism prezentat de doamna președinte
Săsărman.

Deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 29 voturi "pentru", proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Vă mulțumesc.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte –

**11. Proiect de hotărâre pentru completarea Anexei nr. 2 la
Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr. 29 din
19.10.1999 privind însușirea inventarului bunurilor care alcătuiesc
domeniul public al județului Bistrița-Năsăud, cu modificările și
completările ulterioare.**

Comisia de administrație, vă rog avizul.

Mereuță Mircea: - consilier județean –

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Mulțumesc. Comisia economică, vă rog avizul.

Stroe Iulian Cristian: - consilier județean –

Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Mulțumesc. Intervenții? Nu sunt intervenții. Deschidem procedura de
vot, vă rog să votați.

Cu 29 de voturi "pentru", proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Vă mulțumesc.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte –

**12. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri
și cheltuieli la S.C. "Lucrări Drumuri Poduri" S.A. Bistrița pe anul
2016.**

Comisia economică, vă rog avizul.

Stroe Iulian Cristian: - consilier județean –
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Mulțumesc. Comisia de urbanism, vă rog avizul.

Săsărman Monica: - consilier județean -
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Vă mulțumesc.

Intervenții? Ce bine să aveți pe cineva atent lângă dumneavoastră doamna președintă. Deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 25 de voturi "pentru", proiectul de hotărâre a fost aprobat. 4 consilieri județeni nu au votat.

(Nu au participat la vot consilierii județeni care fac parte din Adunarea Generală a Acționarilor ai SC Lucrări Drumuri și Poduri SA: domnul consilier județean Pop George, domnul consilier județean Mereuță Mircea, doamna consilier județean Cîrcu Mirela, doamna consilier județean Ulecan Maria)

*

Emil Radu Moldovan: - președinte –

13. Proiect de hotărâre privind modificarea Anexei nr. 5 din Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr. 143/25.11.2015 pentru stabilirea taxelor speciale și a tarifelor percepute de Consiliul Județean Bistrița-Năsăud și instituțiile subordonate pentru anul 2016.

Comisia economică, vă rog avizul.

Stroe Iulian Cristian: - consilier județean –
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Mulțumesc. Comisia de administrație, vă rog avizul.

Mereuță Mircea: - consilier județean –
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Mulțumesc. Intervenții? Nu sunt intervenții. Deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 29 de voturi "pentru", proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Vă mulțumesc.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte –

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Local de Acțiune pentru Mediu al județului Bistrița-Năsăud, revizuit în anul 2015.

Comisia de administrație, vă rog avizul.

Mereuță Mircea: - consilier județean –
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Mulțumesc. Comisia economică, vă rog avizul.

Stroe Iulian Cristian: - consilier județean –
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Comisia de urbanism, vă rog avizul.

Săsărman Monica: - consilier județean -

În cadrul Comisiei de urbanism s-au formulat trei amendamente.

Un amendament a vizat mai mult *Introducerea – la Categoria de probleme: Gestionarea pădurilor, ca responsabil de acțiunile pentru împăduriri, alături de ceilalți responsabili (Garda Forestieră și Ocoalele Silvice) și ROMSILVA.*

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Acesta era amendamentul doi, pe primul nu-l mai susțineți?

Săsărman Monica: - consilier județean -

Ba da, dar le spun în ordinea în care apreciez eu că e bine să le spun nu?

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Era bine să le spuneți în ordinea în care le-ați și depus, dar mă rog... spuneți cum vreți.

Săsărman Monica: - consilier județean -

Bun. Atunci vă rog să mă scuzați, o să reformulez ca să puteți să urmăriți și dumneavoastră.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Păi nu am pe cineva atent lângă mine, că Popescu se joacă cu telefonul.

Săsărman Monica: - consilier județean -

Primul amendament formulat în cadrul comisiei, vizează includerea în Planul de acțiuni și a Masterplanului Energetic al județului. De ce? Pentru că în opinia noastră, Planul de acțiune locală trebuie să fie în concordanță cu Strategia județului, asta pe de o parte, iar pe de altă parte, anul trecut când am depus un proiect de hotărâre care viza demararea procedurilor pentru realizarea acestui obiectiv, ne-ați informat că l-ați demarat deja și că proiectul nostru ar fi fost introdus tardiv. Prin urmare, dacă tot ați început demersurile pentru realizarea Masterplanului județului, noi apreciem oportun să fie inclus acest obiectiv și la capitolul da, în lucrarea Planului Local de Acțiune pentru Mediu al județului Bistrița-Năsăud, energia regenerabilă având directă legătură cu mediul înconjurător.

Al doilea amendament, a vizat faptul că pentru, sau mai corect acțiunile de împăduriri sau de realizare a împăduririlor pentru terenurile forestiere care fac parte din domeniul public al statului, competența revine Romsilva prin direcțiile județene. Prin urmare, noi am solicitat să fie introdusă la acțiunea efectivă de împădurire alături de ceilalți responsabili și Romsilva, prin Direcția Silvică Bistrița-Năsăud.

Al treilea amendament domnule președinte, a vizat dezvoltarea durabilă a localităților urbane. Dezvoltare care nu trebuie să excludă, ci dimpotrivă trebuie să includă ca priorități inclusiv acțiuni de modernizare a piețelor agroalimentare din mediul urban, am spus noi. Responsabil de implementare fiind municipiul Bistrița, orașele: Beclean, Năsăud și Sîngeorz-Băi. Am indicat și sursele de finanțare: fonduri externe sau bugete locale.

Vă reamintesc că și acest obiectiv care vizează modernizarea piețelor agroalimentare este introdus în Strategia de dezvoltare a județului.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Bun. Vă mulțumesc, doamna președinte. Eu o să vă dau citire din răspunsul pe care vi l-au Vă rog, domnul consilier, ... dar, dacă îmi dați voie să îi răspund punctual și pe urmă vă ascult cu drag.

Săsărman Monica:- consilier județean -

Nu, nu că am citit. Știu citi.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Îmi dați voie să vorbesc și eu?

Săsărman Monica:- consilier județean -

Păi nu citiți.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Nu citesc, doar vă spun, că eu nu vă citesc toate foile ca dumneavoastră, numai sinteza că nu vreau să profit mai mult decât trebuie de timpul colegilor consilieri județeni.

Deci amendamentul nr. 1 care l-ați făcut, se regăsește în cadrul Obiectivului specific numărul 1 – reducerea poluării atmosferice cu poluanți emiși din surse rezidențiale la pagina 75 a Planului. Deci în Plan, îl găsiți acolo.

Săsărman Monica:- consilier județean -

Mai bine m-ați asculta și nu

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Doi, al doilea amendament pe care l-ați propus, colegii mei au luat act de el și se va regăsi la obiectivul specific nr. I, care va suna în felul următor: Exploatarea corespunzătoare și rațională a pădurilor în conformitate cu normele legale în vigoare, la acțiunea de reîmpădurire tot ce ați spus....cu responsabilitate la Direcția Silvică.

Trei, cel legat de modernizarea piețelor agroalimentare, vreau să vă fac precizarea că vorbim de un Plan de Mediu și nu de Strategia de dezvoltare a județului și nu este un amendament care să fie propus la Planul de Mediu, fiind o responsabilitate a administrațiilor locale.

Deci primul se regăsește, al doilea va fi prins, cum l-ați propus și al treilea nu ține de planul acesta de mediu ci de strategiile administrațiilor locale. Era o informare și pentru ceilalți colegi care nu sunt membrii ai Comisiei de urbanism. Sper să nu vă fi supărat foarte tare că mi-am permis să vă și exemplific amendamentele.

Vă rog, domnul consilier Coman și pe urmă domnul consilier Curteanu.

Coman Samuel Leon: – consilier județean -

Domnule președinte, repet ceea ce am spus în comisie. Eu personal și nu cred că numai eu, cetățenii și poate și dumneavoastră și noi toți suntem nemulțumiți de ceea ce fac instituțiile legat de mediu. De ce fac primăriile în județ și suntem și noi responsabili să punem presiune pe instituțiile despre care știm.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Cum credeți că am putea pune presiune?

Coman Samuel Leon: – consilier județean -

Instituțiile nu-și fac treaba, domnule președinte, poate în puține localități ale județului nostru.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Domnul Coman, eu nu contest ce spuneți dumneavoastră. Cum credeți dumneavoastră că noi plenul consiliului județean am putea pune presiune pe instituțiile la care faceți referire? Instituțiile care au atribuții pe zona de mediu și pe primării? Cum să facem lucrul acesta?

Coman Samuel Leon: – consilier județean -

Domnule președinte, șeful de la Garda de mediu, știți cum se pun ei că nu este pus... este pus politic de nu știu câți ani.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Eu știu că a dat un concurs șeful de la Garda de mediu.

Coman Samuel Leon: – consilier județean -

Sigur că da ... A dat concurs, dar

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Știți dumneavoastră că a fost altfel?

Coman Samuel Leon: – consilier județean -

Dar cine dă concurs și cine câștigă?

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Eu nu am fost în comisie.

Coman Samuel Leon: – consilier județean -

Mulți dintre ei sunt colegi, au fost ai noștri, au fost ai... Sunt ai dumneavoastră....

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Haideti să ne spuneți cum să punem presiunea aceasta pe ei, cu furtunul de la pompieri? Presiunea, cum s-o punem?

Coman Samuel Leon: – consilier județean -

Domnul președinte, nu știu, suntem de la consiliul județean suntem nemulțumiți cum.....

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Dar nu am găsit cum să punem presiune... dacă mă ajutați dumneavoastră ...

Coman Samuel Leon: – consilier județean -

Inclusiv faptul că spunem că suntem nemulțumiți, este o presiune. Măcar să ne exprimăm părerea aceasta pe care o așteaptă și cetățenii și o

exprimă presa peste tot. Nu se poate, domnule președinte, în fiecare comună este mizerie, domnul Țetcu spunea la un moment dat, am fost la un seminar..

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Ce instituție reprezintă domnul Țetcu?

Coman Samuel Leon: – consilier județean -

Un ONG. Așa, un om foarte competent în domeniu.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Probabil.

Coman Samuel Leon: – consilier județean -

Spunea așa: 100 de ani de acum înainte dacă ne curățăm județul și doar după 100 de ani reușim, la câtă mizerie s-a făcut, să zicem, în ultimii 25 de ani. Nicum nu reușim, se schimbă tot felul de oameni și nu reușim să mergem spre mai bine, dimpotrivă, zic eu, în multe zone mergem spre mai rău.

Vă mulțumesc.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Da. Eu sunt de acord cu dumneavoastră că sunt multe lucruri de făcut în acest domeniu, eu cred că cel puțin în ultimul an sau derulat importante și multe acțiuni legate de mediu și eu nu știu cum să pun presiune pe primari. E adevărat că sunt două categorii de primari. Unii care sunt foarte interesați și fac foarte mari eforturi și administrative și financiare pentru a derula aceste acțiuni și sunt unii care nu fac chiar într-un ritm foarte susținut.

Chestia cu presiunea, din păcate nu mi-ați rezolvat problema să-mi traduceți cumva cum să punem presiune. Cred că este loc de mai bine, da eu cred că în ultima perioadă s-au întâmplat niște lucruri și se întâmplă în continuare niște lucruri, chiar și colegii noștri din presă, sunt unii dintre cei care sunt foarte activi în această zonă. A fost și o campanie a unui radio pe această temă. Cred că sunt multe lucruri de făcut în această zonă, dar eu cu pusul presiunii nu mă prea pricep la instituțiile acestea, că se ocupă alții de zona de presiuni, noi suntem cu altceva.

Domnul consilier Curteanu, dar dacă ne explicați cum să facem presiuni lăsați-l pe

Coman Samuel Leon: – consilier județean -

Păi sunteți șef la PSD numai.....

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Păi PSD-ul nu conduce nici o instituție de aceasta de mediu.

Coman Samuel Leon: – consilier județean -

Are vreo 40 de primari, spre exemplu.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Da, dar PSD-ul e condus democratic, ăia mă dau afară dacă le pun presiuni legat de hotărârile lor, deci nu pot să-mi permit lucruri de genul acesta.

Putem face o analiză să vedem care primari sunt mai presați cu mediul și care nu. O să cerem, am rugămintea doamna Nemeș, să faceți o adresă la Garda de Mediu și să fim și noi informați care primari fac mai multe acțiuni și care mai puține.

Domnul consilier Curteanu, vă rog.

Eugen Curteanu: - consilier județean –

Mulțumesc domnule președinte. Păi presiune în sensul pozitiv se poate face, inclusiv prin amendamentul propus, să știți. Acesta ar fi un răspuns parțial la întrebarea dumneavoastră și acesta este și sensul propunerilor făcute în Comisia de urbanism.

Prima propunere, o să argumentez un pic suplimentar, dacă nu răpesc prea mult din timpul colegilor, vizează exact corelarea Planului Local de Acțiune pentru Mediu cu Strategia noastră de dezvoltare și are legătură directă pentru simplul motiv că un Masterplan energetic îți arată punctele în care poți reduce poluarea ...

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Stați ca să înțeleg și eu. Eu înțeleg de la colegii mei că este prins, dumneavoastră spuneți nu?

Eugen Curteanu: - consilier județean –

Nu. Tocmai aici e eroarea colegilor dumneavoastră și ai noștri, că au răspuns la o problemă pe care noi nu o pusesem, nu e o problemă strict legată de energia regenerabilă, deși o cuprinde și pe aceasta, ci o problemă care vizează inclusiv corelarea a ceea ce facem noi în consiliul județean și noi urmăm o direcție strategică de dezvoltare a acestuia, cu ceea ce fac celelalte instituții respectiv Agenția pentru Protecția Mediului.

Iar în ceea ce privește cel de-al treilea amendament, domnule președinte, acolo noi am identificat ca sursă de poluare tocmai aceste piețe agroalimentare insuficient modernizate sau deloc modernizate, pentru că dacă e să ne referim la piața en-gross din municipiul Bistrița acolo ne lasă mult de gândit fiind o sursă de poluare în timpul verii și știți și dumneavoastră ce este pe acolo. Și în sensul acesta a fost formulat amendamentul.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Am înțeles.

Și răspunsurile, eu am luat de bune răspunsurile specialiștilor. Domnul Curteanu, chiar nu am nici o problemă cu fiecare propunere constructivă care vine să-mi îmbunătățească materialul, nu am nimic cu ea. Dar, e aici doamna consilier superior Sălăgean care lucrează la acest departament și care este un specialist în acest domeniu și am rugămintea punctual să răspundeți la ceea ce ridică în intervenția dânsului domnul consilier Curteanu.

Că, propunerea dâșilor vizavi de completarea acestui Masterplan de energie nu se regăsește în planul pe care dumneavoastră l-ați propus, în condițiile în care mie îmi spuneți aici că el se regăsește la Obiectivul specific nr. I Reducerea poluării atmosferice cu poluanți emiși, mă rog, pagina 75.

Deci, am rugămintea punctual asta să-i răspundeți la domnul consilier și continuăm.

Săsărman Monica: - consilier județean -

Era vorba ...

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Vă rog frumos acum haideți ... , e totuși liderul grupului, haideți să fiți disciplinați.

Săsărman Monica: - consilier județean -

Era vorba strict de Masterplanul ...

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Nu ați lămurit lucrurile acestea în comisie? Lăsați-o să ne spună și nouă ăstora care nu am fost la comisie ...

Codruta Sălăgean: - consilier superior -

Da. Deci, eu am înțeles că este vorba despre energia regenerabilă ...

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Doamnă, dumneavoastră ați fost la comisie?

Codruta Sălăgean: - consilier superior -

Da.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Așa. Deci nu ați înțeles de pe undeva din altă parte?

Codruta Sălăgean: - consilier superior -

Nu. Astăzi la comisie nu am mai vorbit nimic, deci...

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Bun. Rugămintea să spuneți ce ați înțeles dumneavoastră.

Codruta Sălăgean: - consilier superior -

Deci, energia regenerabilă, la nivelul Uniunii Europene noi am avut ca țară până în 2020 ...

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Dar nu vă apucați să citiți tot răspunsul că ...

Codruta Sălăgean: - consilier superior -

Nu citesc, nu citesc... am avut ca țară 20% din energia produsă la noi să fie energie regenerabilă. România și-a asumat să obțină, să facă 24%. În 2013, în decembrie, s-a raportat la nivelul Uniunii Europene că nu mai avem probleme, deci s-a atins această țintă. Planul Local de Acțiune pentru Mediu este un plan care tratează problemele de mediu. În acest moment la nivel național energia regenerabilă nu este o problemă de mediu și atunci nu a considerat că în Planul Local de Acțiune pentru Mediu este necesară o intervenție majoră sau acțiuni în care să se discute despre această energie regenerabilă.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Am înțeles, eu vă mulțumesc, mie îmi este foarte clar ce ați spus, dar mai departe la punctul 3, vă rog. Legat de modernizarea piețelor agroalimentare la care colegul nostru, domnul consilier Curteanu, spunea că face trimitere ca sursă de poluare, la aceste piețe agroalimentare.

Codruta Sălăgean: - consilier superior –

Nu este o problemă de mediu.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Vă rog să-i răspundeți domnului consilier Curteanu.

Codruta Sălăgean: - consilier superior –

Da. Deci, acțiunile de modernizare a piețelor agroalimentare nu este o problemă de mediu. Nu agenția pentru protecția mediului se ocupă de această problemă, ci administrațiile publice locale. Nu putem trimite o chestiune de genul acesta la ...

Eugen Curteanu: - consilier județean –

Agenția de mediu spune dacă este funcțional spațiul acela, lăsați-mă ...

Codruta Sălăgean: - consilier superior –

Intră în responsabilitatea Direcției de Sănătate Publică și a Direcției Sanitar Veterinară.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Domnul consilier...

E în regulă, eu vă mulțumesc doamna consilier superior, mie îmi este foarte clar, vreau să vă fac doar câteva precizări.

Acest plan de mediu este rezultatul eforturilor unor specialiști, nu cineva, colega noastră a reprezentat, lucrează de ceva timp, mult, la acest departament de mediu al consiliului județean și a lucrat cu specialiștii de la agenție și așa mai departe. Acest plan a fost supus dezbaterii publice, au fost toate intervențiile care sunt.

Acesta este rolul nostru, să dezbaterem. Au fost trei amendamente care unul se regăsește în viziunea specialiștilor, al doilea a fost cuprins, al treilea nu ține de acest plan. Cred că, în momentul de față plenul consiliului județean este în măsură să decidă în consecință în urma dezbaterilor pe care le-am avut.

Dacă mai sunt alte intervenții pe acest subiect? Dacă nu mai sunt deschidem procedura de vot, cu votarea acestui plan și aprobarea amendamentului nr. 2 formulat de către Comisia de urbanism și prezentat de doamna președinte Monica Săsărman.

Deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 24 de voturi "pentru", 5 "abțineri", proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Vă mulțumesc frumos.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte –

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii „Protocolului de colaborare pentru planul de acțiune pe termen scurt privind calitatea aerului înconjurător între Agenția pentru Protecția Mediului Bistrița-Năsăud și Consiliul Județean Bistrița-Năsăud”.

Comisia de administrație, vă rog avizul.

Mereuță Mircea: - consilier județean –
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Mulțumesc. Comisia economică, vă rog avizul.

Stroe Iulian Cristian: - consilier județean –
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Mulțumesc. Comisia de urbanism, vă rog avizul.

Săsărman Monica: - consilier județean -
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Vă mulțumesc. Intervenții?

Nu sunt intervenții, deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

*Cu 29 de voturi "pentru", proiectul de hotărâre a fost aprobat.
Vă mulțumesc frumos.*

*

Emil Radu Moldovan: - președinte –

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea atribuirii unor licențe de traseu pentru servicii de transport public județean de persoane prin curse regulate speciale.

Comisia de administrație, vă rog avizul.

Mereuță Mircea: - consilier județean –
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Mulțumesc. Comisia de urbanism, vă rog avizul.

Săsărman Monica: - consilier județean -
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Vă mulțumesc. Intervenții?

Nu sunt intervenții. Deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

*Cu 29 de voturi "pentru", proiectul de hotărâre a fost aprobat.
Vă mulțumesc.*

*

Emil Radu Moldovan: - președinte –

17. Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii de Centrul Cultural "Dacia" imobilului situat în municipiul Bistrița, Bulevardul Decebal nr. 3-5, județul Bistrița-Năsăud.

O scurtă informare. Știți că a fost la un moment dat o propunere. În urma nemulțumirilor adresate de cetățeni atât prin instituțiile de media cât și pe paginile personale sau oficiale ale consiliului județean, am luat decizia de a organiza un sondaj, să vedem care este părerea cetățenilor. De departe cu

procent covârșitor de șaptezeci și ceva sau optzeci la sută, aproape 4 mii de cetățeni și-au exprimat susținerea denumirii "Centrul Cultural Dacia" în detrimentul celorlalte două "Centrul Cultural Transilvania" și "Centrul Cultural Valeria Peter-Predescu".

Comisia de administrație, vă rog avizul.

Mereuță Mircea: - consilier județean –
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Mulțumesc. Comisia de cultură, vă rog avizul.

Creta Bugnar Ramona-Cristina: - consilier județean -
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Mulțumesc. Intervenții?

Nu sunt intervenții, deschidem procedura de vot, vă rog să votați.
Cu 29 de voturi "pentru", proiectul de hotărâre a fost adoptat.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte –

18. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Regulamentului de organizare și funcționare al Centrului Județean pentru Cultură Bistrița-Năsăud, aprobat prin Hotărârea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud nr. 144/2013.

Comisia de administrație, vă rog avizul.

Mereuță Mircea: - consilier județean –
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Comisia de cultură, vă rog avizul.

Creta Bugnar Ramona-Cristina: - consilier județean -
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Vă Mulțumesc. Intervenții?

Nu sunt intervenții, deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 29 de voturi "pentru", proiectul de hotărâre a fost adoptat.
Vă mulțumesc frumos.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte –

19. Proiect de hotărâre privind acordarea unui drept de acces pe traseele drumurilor județene aparținând domeniului public al județului Bistrița-Năsăud, în vederea implementării Proiectului "RO-NET – Construirea unei infrastructuri naționale de broadband în zonele defavorizate, prin utilizarea fondurilor structurale" în favoarea Ministerului Comunicațiilor și pentru Societatea Informațională.

Comisia de administrație, vă rog avizul.

Mereuță Mircea: - consilier județean –
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Comisia economică, vă rog avizul.

Stroe Iulian Cristian: - consilier județean –
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Comisia de urbanism, vă rog avizul.

Săsărman Monica: - consilier județean -
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Vă mulțumesc. Intervenții?

Nu sunt intervenții, deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

*Cu 29 de voturi "pentru", proiectul de hotărâre a fost adoptat.
Vă mulțumesc frumos.*

*

Emil Radu Moldovan: - președinte –

20. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii nr. 18/2012 privind constituirea Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, cu modificările și completările ulterioare și a Hotărârii nr. 38/2013 privind modificarea componenței Comisiilor de specialitate pe domenii de activitate ale Consiliului Județean Bistrița-Năsăud, cu modificările și completările ulterioare.

Este vorba despre completarea comisiilor, domnul consilier județean Ștefan Todea luând locul domnului consilier județean Ciprian Breșfelean, în urma demisiei.

Comisia de administrație, vă rog avizul.

Mereuță Mircea: - consilier județean -
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte -
Mulțumesc. Intervenții?

Nu sunt intervenții, deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 28 de voturi "pentru" și o "abținere", proiectul de hotărâre a fost adoptat.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte –

21. Proiect de hotărâre privind înlocuirea unui reprezentant al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. Lucrări Drumuri și Poduri S.A. Bistrița.

Comisia de administrație, vă rog avizul.

Mereuță Mircea: - consilier județean –
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Mulțumesc. Comisia de urbanism, vă rog avizul.

Săsărman Monica: - consilier județean -
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Mulțumesc.

Propuneri pentru..... domnul consilier Curteanu, vă rog.

Eugen Curteanu: - consilier județean –
Mulțumesc, domnule președinte.

Propunerea noastră este domnul consilier județean Florin Rogozan.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Da. Alte propuneri? Domnul Pugna?

Alexandru Pugna: - vicepreședinte –
Propun pe domnul consilier Nicolae Lupșan.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Pe domnul consilier Nicolae Lupșan...

Supun votului dumneavoastră prima propunere, ba nu, scuzăți-mă Art. 1 se eliberează din calitatea de reprezentant al Consiliului Județean Bistrița-Năsăud în Adunarea Generală a Acționarilor a S.C. Lucrări Drumuri și Poduri S.A. Bistrița, domnul Breșfelean Ciprian Radu, în urma încetării mandatului de consilier județean și se înlocuiește cu cel care va fi votat de către dumneavoastră.

Prima propunere pe care o supun votului dumneavoastră este propunerea domnului consilier Eugen Curteanu, în persoana domnului consilier județean Rogozan Florin.

Deschid procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 11 voturi "pentru", 14 voturi "împotrivă" și o "abținere", 3 persoane nu au votat, propunerea nu a fost adoptată.

Supun votului dumneavoastră propunerea domnului vicepreședinte Pugna, în persoana domnului consilier Lupșan, deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 16 voturi "pentru", 7 voturi "împotrivă" și 2 "abțineri", propunerea domnului Pugna a fost aprobată.

(4 consilieri județeni nu au votat)

Supun votului dumneavoastră Art. 1 în integralitatea lui.

Deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 19 voturi "pentru", 9 voturi "împotrivă" și un coleg nu a votat, proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Vă mulțumesc.

9 "abțineri", scuze, mulțumesc domnul Popescu.

Supun votului dumneavoastră proiectul de hotărâre în integralitatea lui, vă rog să votați. Da, rugămintea să și votați sau nu vreți să votați?

Cu 18 voturi "pentru", 7 "abțineri", 4 iar nu ați votat, proiectul de hotărâre a fost adoptat.

(Nu au votat: domnul consilier județean Mereuță Mircea, domnul consilier județean Bumbu Mihai-Adrian, domnul consilier județean Runcan Anton-Claudiu, doamna consilier județean Săsărman Monica)

*

Emil Radu Moldovan: - președinte -

22. Proiect de hotărâre pentru aprobarea Înțelegerii privind stabilirea unei relații de cooperare și prietenie între județul Bistrița-Năsăud din România și Orașul Rivoli, Provincia Torino din Republica Italiană.

Comisia de administrație, vă rog avizul.

Mereuță Mircea: - consilier județean –
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Mulțumesc. Comisia economică, vă rog avizul.

Stroe Iulian Cristian: - consilier județean –
Aviz favorabil.

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Mulțumesc. Intervenții? Nu sunt intervenții, deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 29 voturi "pentru", proiectul de hotărâre a fost aprobat.

Vă mulțumesc.

*

Emil Radu Moldovan: - președinte –

23. Diverse.

- Răspuns la Plângerea administrativă prealabilă formulată de SC URBANA SA privind solicitarea revocării Hotărârii A.G.A. a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru gestionarea integrată a deșeurilor municipale în județul Bistrița-Năsăud nr. 58 din 30.07.2015.

Intervenții, vă rog?

Vă rog doamna Săsărman.

Monica Săsărman: - consilier județean –
Domnule președinte dumneavoastră ne solicitați votul pentru respingerea plângerii?

Emil Radu Moldovan: - președinte –
Exact.

Monica Săsărman: - consilier județean –
Dar propunerea mea este să supuneți votului admiterea plângerii...

Emil Radu Moldovan: - președinte -

În a doua variantă, dacă nu o să treacă o să țin cont de propunerea dumneavoastră.

Am înțeles. Dumneavoastră propuneți să admitem plângerea. Am înțeles. Deci în prima etapă supun votului dumneavoastră propunerea de respingere, dacă nu va întruni voturile necesare o să spunem votului dumneavoastră propunerea de admitere.

Deschidem procedura de vot, vă rog să votați.

Cu 17 voturi "pentru", 9 "împotriva", 2 "abțineri", propunerea a fost adoptată. Răspunsul consiliului a fost pentru respingerea cererii SC URBANA SA.

(Un consilier județean nu a votat.)

*

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Alte intervenții la diverse, vă rog?

Domnul consilier Marc, vă rog.

Vasile Marc: - consilier județean-

Mulțumesc domnule președinte.

Am ridicat această problemă și în ședința de comisii, ținând cont că în consiliul județean sunt totuși mulți fumători și consiliul județean este o instituție care se respectă, vă rog să aveți în vedere ca odată cu construirea liftului, să amenajați pentru acești oameni fumători, și eu am avut un viciu, am fumat 24 de ani, știu ce înseamnă, să amenajați un spațiu undeva în curtea interioară pentru fumători pentru că nu este plăcut ca oamenii să meargă în fața consiliului județean.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Domnul arhitect este aici? Domnul Săplăcan ținând cont de stadiul demersurilor.

Radu Săplăcan: - Arhitect șef -

Este amenajat un spațiu, în curtea din spate.

Emil Radu Moldovan: - președinte -

A, deci aveți. Domnul Săplăcan s-a gândit înainte de propunerea dumneavoastră.

Vasile Marc: - consilier județean-

Nu....

Emil Radu Moldovan: - președinte -

Deci, tu ai influențat, ai pus presiune pe el înainte de decizia consiliului.

Am înțeles. Deci, înțeleg că este rezolvabilă problema. Deci, am rugămintea să luați act de propunerea domnului consilier Marc și să faceți demersurile necesare.

Radu Săplăcan: - Arhitect șef -

În proiect este prevăzut.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Am înțeles, mulțumim. Să faceți demersurile necesare. Poate ne învățați și pe noi cu presiunea ...

Doamna consilier Săsărman, mulțumesc.

Monica Săsărman: - consilier județean –

O întrebare, domnule președinte.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Vă rog.

Monica Săsărman: - consilier județean –

Vă rugăm să ne comunicați în ce stadiu se află Masterplanul energetic al județului, pe care pretindeți că l-ați demarat anul trecut în februarie?

Mulțumesc.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Domnul administrator, vă rog.

Florin-Grigore Moldovan: - administrator public al județului –

Mulțumesc domnule președinte.

Suntem la faza fișei de proiect, așteptăm ca Ghidul Operațional pe Programul Operațional Infrastructură Mare să fie supus spre consultare și în momentul în care o să avem acest ghid o să facem cererea de finanțare. Nu este nevoie de un studiu de fezabilitate sau studiu de oportunitate, se face direct cererea de finanțare. Mulțumesc.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Alte întrebări?

Domnul consilier Moldovan, vă rog.

Andrei Moldovan: - consilier județean –

Domnule președinte, dacă tot este vorba de presiuni, atunci eu am rugămintea când aveți o întâlnire cu administrațiile locale cu primarii să îi sfătuiți să investească în realizarea unor trotuare acolo unde sunt șosele circulante. Și vă dau exemplu, Șintereag-Bistrița unde șoseaua este din ce în ce mai circulantă iar oamenii nu au ce face și circulă pe șosea.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

La Șintereag chiar sunt trotuare și pe o parte și pe alta.

Andrei Moldovan: - consilier județean –

Da, dar de acestea pentru alpiniști, știți, care nu se poate circula pe ele.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Am înțeles, dar ca să fac ceva în plus, să vedeți că țin cont de ceea ce ați spus dumneavoastră, o să vă invit și pe dumneavoastră la ședința cu ei, cu drag. Sunt foarte multe probleme legate de accesul copiilor și al oamenilor...

Andrei Moldovan: - consilier județean –

Sunt copii, sunt

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Aveți perfectă dreptate. Sunt situații și cu mult mai complicate, că în Șintereag sunt și pe o parte și pe alta.

Andrei Moldovan: - consilier județean –

Dar e vorba de drumul de la Șintereag la Bistrița, adică prin Sigmoid, prin....

Emil Radu Moldovan: - președinte –

Am înțeles, varianta DJ 151. Am înțeles.

Doamna Nemeș, am rugămintea să vă notați și la prima întâlnire cu primarii să-l invităm și pe domnul profesor Moldovan alături de mine, să supunem atenției administrațiilor locale această problemă.

Alte intervenții?

Dacă nu sunt alte intervenții, o să-l rog pe colegul nostru, pe domnul Rogozan, ca pentru următoarele ședințe de comisii, să vină să vă facă o scurtă informare, în urma vizitei desfășurate în Republica Populară Chineză.

E reprezentatul opoziției, el o să fie cel mai obiectiv în formularea acestor informații și Florin, sigur, cu sprijinul lui Remus, a lui Bogdan, al meu, al celorlalți care am fost, punem la dispoziție tot ce trebuie și am rugămintea să coordonezi tu informarea aceasta către colegii noștri.

Florin Rogozan: - consilier județean –

Da sigur, e în regulă, până la următoarea ședință o să am un material.

Emil Radu Moldovan: - președinte –

În regulă. Da, bine.

Mulțumesc mult și vă doresc o după-masă plăcută.

*

Declar ședința închisă. (Ora 16:22)

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE,
EMIL RADU MOLDOVAN**



**SECRETARUL JUDEȚULUI,
MICA OPREA**

Întocmit: Consilier principal - Palade Ionela

Consilier superior - Moldovan Nicoleta

Verificat: Șef serviciu - Jurje Ana